

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 02.04.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005998614

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Aston Agro-Industrial SA, Lausanne**

Aston Agro-Industrial SA (Aston Agro-Industrial AG) (Aston Agro-Industrial Ltd) Avenue de la Gare 33 1003 Lausanne

Aston Agro-Industrial SA, à Lausanne, CHE-104.383.901 (FOSC du 12.09.2023, p. 0/1005836456). Petin Konstantin n'est plus administrateur; sa signature est radiée. Hurni Konrad, de Fräschels, à Saint-Sulpice (VD), avec signature individuelle, et Tuor Marcus, de Sumvitg, à Küssnacht (SZ), avec signature individuelle, sont membres du conseil d'administration.

Registre journalier no 6652 du 26.03.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 176, Date: 12.09.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud